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Az EESZT panel használata visual Ixdoki-ban 

 

Az EESZT (Tér) használata két részből tevődik össze. Az egyik fele a jogszabály által előírt kötelező 

adatszolgáltatás, a másik fele a jogszabály által meghatározott adatelérhetőségi (lekérdezési) lehetőség. 

A visual Ixdoki háziorvosi rendszerben az adatszolgáltatás a rendszer használata során automatikusan, a 

háttérben valósul meg, s erről a felhasználó folyamatosan a rendszerüzenet ablakon megjelenő kiírások 

alapján kap tájékoztatást. A Térben tárolt adatokhoz való hozzáférést, azok lekérdezését az EESZT ablakon 

keresztül biztosítja a visual Ixdoki rendszer. 

Az EESZT ablaknak alapvetően 2 fő funkciója van:  

- az EESZT (egy pácienshez tartozó, a Térben tárolt) adatok lekérése 

- a Beállítások (EESZT-vel kapcsolatos paraméterek megadása) 

A visual Ixdoki rendszer indulásakor mindig az első (EESZT) látszik. 

Az EESZT ablak tetején lévő gombok segítségével 3 funkció indítható. Az első (PRO) az éppen kiválasztott 

beteg egészségügyi profiljához tartozó különösen szenzitív adatok beküldésére szolgál. A második gomb 

segítségével megjeleníthető a rendszerüzenet ablak aktuális tartalma (a Térrel való kommunikáció során itt 

jelennek meg azok az üzenetek, amiket kapunk egy-egy tranzakció végrehajtásakor a Tértől). A harmadik 

gomb (Mini) pedig magát az EESZT ablakot „csukja” össze kis méretűvé, hogy ne foglaljon el nagy területet 

a képernyőn a napi folyamatok során. Ha ezek után az ablakot újra szeretnénk megnyitni, akkor használjuk 

a „Teljes” nyomógombot. 

 

Az összecsukott EESZT ablak tetszőlegesen áthelyezhető a képernyőn. 

 

 

Az „Üzenetek” megnyomásával megjeleníthető a rendszerüzenet ablak aktuális tartalma. A 

rendszerüzeneteket is bárhova elhelyezheti a képernyőn. 
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A Beállítások képernyő 

Az EESZT megfelelő működéséhez szükséges a Tér által megkövetelt, praxisra és a rendszer felhasználóira 

vonatkozó Autentikációs adatok pontos megadása. 

A “Beállítások” ablakban ezek látszanak tájékoztatásként, ellenőrzés céljából. Ilyen adatok:  
- 1. EESZT felhasználó név, jelszó (jelszó csak token-es használat esetén töltendő).  

- 2. az AEEK-tól a csatlakozás során kapott kliens tanúsítvány s annak jelszava. 

- 3. valamint az Intézményi és Szervezeti azonosító (OTH6/OTH9). 

- 4. Autentikáció típusa: token vagy e-személyi igazolvánnyal történő azonosítás. 
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Az Ellenőrzések funkció segítségével megnézheti, hogy az Ön rendszerében (számítógépén) teljesülnek-e az 

EESZT működéséhez szükséges feltételek. Ahhoz, hogy az e-szig-el való belépés esetén sikeresen tudjon a 

Térrel kommunikálni, az alábbi listában mind a 8 feltételnek teljesülnie kell (zöld pipa). 

 

 

 

 

A “Beállítások” ablak alján található az EESZT adatok beküldése funkció, ami a jogszabály által előírt a Tér 

felé küldendő adatok körét szabályozza a felhasználó által. Itt lehetősége van bizonyos adattípus 

automatikus beküldését ideiglenes leállítani. Jelenleg a recept és beutalók kapcsolhatók ki. Háziorvosi 

rendelés esetén EHR (orvosi dokumentáció) felküldés a Térbe nem történik, így az nem állítható. A 

KAT(katalógus) elem viszont mindig, akár utólag is küldendő, így annak kikapcsolása nem releváns a 

felhasználó szempontjából. 
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Az „Export” funkció arra szolgál, hogy az EESZT-vel való valamennyi – adott időszakra vonatkozó- 

kommunikáció során kapott üzenetet (adminisztrációs tábla, vagyis naplófájl) egy önálló fájlba való 

összeállítását kérje. Hiba, vagy rendszerfelügyelet igénye esetén Önnek elegendő ezt a fájlt elküldeni az 

Infomix Kft-nek, ami alapján az EESZT megfelelő használata megállapítható, illetve hibás működés esetén a 

hiba oka kideríthető. 

 

 

 

 

A Manuális indítás lehetővé teszi az ablakon beállított paramétereknek megfelelő adatokkal történő új 

bejelentkezés indítását. Ha már bejelentkezett a Térbe (érvényes SAML jegye van), akkor a manuális indítás 

hatására a korábbi bejelentkezése törlődik, s új bejelentkezés indul. Ezen a képernyőképen egy token-es 

bejelentkezést lát. Ha Ön e-szig-el lép be a rendszerbe, akkor itt a szokásos, e-szig-el történő bejelentkezés 

ablak lesz látható. 
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Amennyiben Ön eSzemélyi igazolvánnyal lép be, az alábbi kép jelenik meg.  

 

A belépéshez a kártyaolvasón kell az adatlekérés engedélyezését (két OK), majd az igazolványhoz tartozó 

PIN kódot megadni, a PIN beírását követően egy újabb OK-val zárul a bejelentkezés. Token kód és eSzig 

belépés esetén is a Felhasználó: szövegrész után olvasható, hogy kinek a nevében csatlakoznak a térhez. Ez 

’O’+pecsétszám esetén az adott pecsétszámú orvos, ’S’+nyilvántartási azonosító esetén az adott 

nyilvántartási számmal rendelkező asszisztens/nővér. 

 

A Mentés gomb hatására a képernyő adatai elmentésre kerülnek, így ezek a beállítások állandóak lesznek 

egészen addig, míg a felhasználó újra nem módosítja azokat 
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Az EESZT ablak 

Ha szükségünk van egy páciens Térben tárolt adatainak hozzáférésére, akkor ezen az ablakon keresztül 

tehetjük meg. Fontos tudni, hogy azt, hogy milyen adatokat ér el az adott pácienssel kapcsolatban adott 

pillanatban, azt a Tér határozza meg. Így előfordulhat, hogy Ön semmit, vagy csak a Térben tárolt adatok 

egy részét fogja látni – leginkább a beteg rendelkezése alapján (DÖR- Digitális Ön Rendelkezés). Lekérdezés 

a Térből kizárólag orvosi jogosultsággal lehet. 

A lekérdezés mindig egy páciensre vonatkozik, aki éppen a visual Ixdoki-ban kiválasztásra került. A 

lekérdezés egyébként a megszokott módon történik, minden esetben egy dátum-intervallum megadásával 

kezdődik. Tehát egy páciens, adott időszakra eső, a lekérdező orvos számára elérhető eseményei kerülnek 

lekérdezésre. 

Öt különböző típusú adat (esemény) kérdezhető le: 
- KAT : katalógus elem (hol, milyen Egészségügyi Intézményben mikor járt a beteg) 

- PRO : egészségügy profil adatok (a páciensre vonatkozó, különösen érzékeny egészségügyi adatok) 

- EHR : egészségügyi dokumentumok (ambuláns lap, lelet, zárójelentés) 

- BEU : beutalók 

- REC : receptek 

A lekérdezés eredménye a megszokott formában jeleníthető meg.  
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Az e-RECeptek lekérdezésekor külön megjelölhetőek a még nem kiváltott (aktív státuszú) vények, ezt az 

opciót bekapcsolva csak az ilyen receptek lekérdezése lehetséges.  

A felsorolásban láthatók a már kiváltott (kiváltás dumával megjelölve), illetve a foglalt (a patika által 

beszerzésre váró) receptek. A helyettesítés esetén (nem a vényen felírt gyógyszert kapta a beteg a 

patikában) a patika által adott gyógyszer is szerepelni fog a lekérdezésben. 

 

Korábban említettük, hogy a beteg rendelkezhet arról, hogy adataihoz (valamennyihez, vagy csak 

némelyhez) megtiltja a hozzáférést. Szakmailag indokolt esetben a kezelőorvos ilyenkor is lekérdezheti 

ezeket az adatokat. Erre való a “Sürgős” bejelölés. Ebben az esetben azonban fontos a lekérdezés indokát 

röviden megfogalmazni (az “Oka” megnevezéssel kérni fogja a rendszer) a Tér felé, s részletesen eltárolni 

ezt a szakmai indokot a betegdokumentációba, egy esetleges későbbi ellenőrzésre gondolván. 

 

 

 

A lekérdezésben lehetőség van egy adott típusba tartozó (KAT, BEU, REC) adatok közül egy konkrét 

eseményhez tartozó adat lekérdezésére is. Erre szolgál az ID feliratú gomb. Ebben az esetben 

- recept (REC) esetén az eReceptID 

- beutalás (BEU) esetén az eBeutalóID 

- katalógus (KAT) esetén ekatalógusID 

adatot kell a megjelenő EESZT azonosítónál megadni. 



EESZT használat  visual Ixdoki 

www.infomix.hu 8. oldal infomix@infomix.hu 

 

 

Leletek letöltése és tárolása visual Ixdokiban EESZT-ből 

Az egészségügyi dokumentumok (ambuláns lap, lelet, zárójelentés) letöltése az EHR lekérdezéssel 

lehetséges. Ilyenkor az aktuálisan kiválasztott páciens, adott időszakra eső, a lekérdező orvos számára 

elérhető eseményei kerülnek lekérdezésre, és csak orvosi bejelentkezés esetén kérdezhetőek le. A listában 

megjelenő járó/fekvő ellátások tartalmazzák a kiadott dokumentum megtekintési lehetőségét. Erre 

kattintva a visual Ixdoki letölti a számítógépre, és a lelet formátumának megfelelő programmal megjeleníti 

ezt a dokumentumot. 
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Ha szeretné ezt a paciens hozott leletei között tárolni, azt ugyan úgy teheti meg, mint amikor papírra 

nyomtatott leletet rögzít. Indítsa el a hozott leletek menüpontot. A lelethez tartozó adatokat a külön 

megjelenített adatok alapján töltse ki. Ezt követően kattintson a lelet tartalma ablak jobb felső sarkánál 

található ikonra és a megjelenő 3 lehetőségből válassza ki a hozott lelet grafikus sort dupla kattintással. 

 

 

A megjelenő hozott lelet ablakban kattintson egyszer a Scanner felirat melletti téglalapba. 
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A multimédia beolvasás képernyőn kattintson a bal felső Beolvasás fájlból ikonra. 

 

Az TÉR-ből letöltött leletet a visualix tempwork mappájában találja meg PDF formátumban. 
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A megnyitás gombbal kerül tárolásra. A hozott lelet ugyan úgy tárolható, mintha azt bescannelte volna. Ezt 

követően az így tárolt leletek bármikor, a TÉR használata nélkül is lekérdezhetőek a visual Ixdokiban. 

 

A scannelt leletekhez hasonlóan a multimédia feliratra kattintva bármikor megtekinthető, nyomtatható. 

 

 


